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Έρχεται στην Ελλάδα το κινητό-πορτοφόλι! Δείτε 
πως θα λειτουργεί
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Το είχαμε 

διαβάσει σε τηλεγραφήματα από το εξωτερικό, το είχαμε δει σε εκθέσεις, φαίνεται 
ότι ήρθε η ώρα να το χρησιμοποιήσουμε. Πληροφορίες φέρουν εταιρεία κινητής 
τηλεφωνίας και τράπεζα να παρουσιάζουν και στην Ελλάδα το «κινητό-
πορτοφόλι». Ποιες είναι οι εταιρείες και πώς θα λειτουργεί η νέα υπηρεσία.
Ανακοινώνεται και επίσημα η σύμπραξη της Alpha Bank με την Vodafone 
προκειμένου να εφαρμοστεί και στην Ελλάδα το κινητό πορτοφόλι. Θα είναι ένας 
νέος τρόπος πληρωμής των καθημερινών μας συναλλαγών.
Πώς θα λειτουργεί;
Στην πράξη, θα είναι ένας μηχανισμός ανέπαφων πληρωμών. Ήδη η συγκεκριμένη 
τεχνολογία έχει έρθει στην Ελλάδα αλλά για τις πιστωτικές κάρτες και 
χρεωστικές κάρτες. Τα ειδικά μηχανήματα «διαβάζουν» την κάρτα από απόσταση 
και η συναλλαγή «χρεώνεται» στον λογαριασμό της κάρτας. Στην νέα τεχνολογία 
που παρουσιάζεται το ρόλο της κάρτας θα παίζει το κινητό τηλέφωνο. Η ειδική 
συσκευή (POS) θα «διαβάζει» το κινητό τηλέφωνο και ο καταναλωτής θα πληρώνει 
χωρίς στην πραγματικότητα να χρειάζεται κάρτα ή μετρητά. Η υπηρεσία θα 
λειτουργεί αρχικά με συγκεκριμένα μοντέλα κινητών τηλεφώνων (smartphones) 
ενώ απαραίτητη προϋπόθεση για να λειτουργήσει ο μηχανισμός, θα είναι ο 
χρήστης να έχει εγγραφεί στη συγκεκριμένη υπηρεσία της Alpha Bank.
H εγγραφή έχει διπλό στόχο: να καθορίζεται το όριο των συναλλαγών που θα 
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μπορεί να πληρώνει ο χρήστης με το κινητό του και να τηρούνται οι όροι 
ασφαλείας. Τα στοιχεία των καρτών όσων εγγράφονται στην υπηρεσία της Alpha 
Bank θα κρυπτογραφούνται και θα αποθηκεύονται στην κάρτα SIM. Στην 
πραγματικότητα, το κινητό θα λειτουργεί ως χρεωστική κάρτα, οπότε το όριο των 
συναλλαγών, είναι το όριο των… μετρητών που έχει ο καθένας στον τραπεζικό 
του λογαριασμό.
Οι χρήστες θα μπορούν να χρησιμοποιούν την εφαρμογή mobile banking της 
τράπεζας για να διαχειριστούν τα χρήματά τους και να πραγματοποιούν ανέπαφες 
πληρωμές σε όλο τον κόσμο, στα σημεία με το αντίστοιχο σήμα της Visa
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